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Trousset Guillemart Cuvée ANNA T  8 290 F

Gosset Grand Blanc de Blancs  9 490 F

Billecart Salmon Grand Cru  10 990 F

Philiponnat millésime 2010  9 990 F

Vincent Couche BIO  8 360 F

Louis Roederer millésime 2014  13 990 F

Champagne blanc de blancs (75CL)

Champagne brut (75CL)

Henriet Bazin  5 240 F

Charles Mignon  4 290 F

Georges Vesselle  5 990 F

Trousset Guillemart  5 490 F

Billecart Salmon  7 390 F

Philipponat Royale Réserve  6 890 F

Barons de Rothschild  7 490 F

Gosset Grande Réserve  7 890 F

Louis Roederer  9 500 F

Jacques Chaput Cuvée Tradition  5 990 F

Champagne rosé (75CL)

Gosset Grand Rosé  8 980 F

Billecart Salmon  10 240 F

Roederer Millésimé  12 690 F

Barons de Rothschild  9 990 F

Noël en champagne
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Champagne extra brut et brut nature (sans sucre) (75CL)

Gosset Extra Brut  5 780 F

Vincent Couche Elégance Extra Brut BIO  5 990 F

Billecart Salmon Brut Nature  7 190 F

Bruno Paillard Cuvée Extra Brut  7 760 F

Coffrets champagne

Gosset Grande Réserve  
+ 2 flûtes + bouchon  9 890 F

Gosset Grand Blanc de Blancs  
+ 2 flûtes + bouchon  11 490 F

Gosset Grand Rosé  
+ 2 flûtes + bouchon  10 980 F

Coffet Cristal Roederer 2013  
et ses 2 flûtes  39 800 F

Champagne les grandes cuvées (75CL)

Gosset Grand Millésime 2015  9 620 F

Louis Roederer Millésime 2014  11 690 F

Barons de Rothschild Blanc de Blancs Coffret Prestige 2012  13 990 F

Cristal Roederer 2013  32 480 F

Noël en champagne
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France (75CL)

Crémant Charles Roux Blanc de Blancs  2 380 F

GRANDIN Brut  2 880 F

GRANDIN Blanc de Noirs Réserve Brut  3 490 F    
GRANDIN Blanc de Noirs Réserve Rosé  3 490 F

Bières (GRAND CHOIX DE BIÈRES EN 33 ET 75CL)

Composez vos coffrets 
bières 33cl à la demande !

Coffret 6 bières

Coffret 3 bières

Demi-mètre en bois 6 bières

Italie (75CL)

Moscato Spumante Zonin  2 590 F

Moscato  Amore Petalo  2 880 F

Moscato Montecampo Frizzante IGT  1 490 F

Prosecco 1821 Zonin  2 870 F

Nouvelle-Zélande (75CL)

LINDAUER
Brut  2 990 F

Sauvignon  2 990 F

Rosé  2 990 F

Pinot Gris  2 990 F

Fraise  3 650 F

Spécial Réserve   3 790 F

Bulles du monde
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Nos spiritueux
Extrait, plus de 200 références en whisky, rhum, gin, digestifs, etc

Appellation (70CL)

Rhum Plantation 3 Stars  4 990 F

Rhum Plantation Original Dark  5 420 F

Rhum Plantation OFTD Overproof  7 380 F

Rhum Plantation Grande Réserve  6 470 F

Rhum Plantation 5 ans  7 430 F

Rhum Plantation Gran Anejo  7 990 F

Rhum Plantation XO 20th  13 990 F

Rhum Plantation Fiji  7 460 F

Rhum Plantation Jamaica 2007  14 780 F

Rhum Plantation Stiggins Pinapple ananas  6 680 F

Rhum New Grove Silver Blitz  3 490 F
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Appellation  (70CL)

Scotch Whisky Mac Arthur’s   3 690 F

Gin Original Citadelle Gin  6 480 F

Cognac Frapin «1270»  5 980 F

Cognac Frapin VSOP  7 880 F

Cognac Frapin 15 ans  14 990 F

Armagnac Château de Laubade Signature VS  4 640 F

Armagnac Château de Laubade VSOP  5 990 F

Armagnac Château de Laubade XO  11 990 F

Vieille prune Laubade  6 990 F

Limoncino 50cl Bottega  2 680 F

Poire William La Salamandre  7 860 F

Absinthe Libertine  9 990 F

Genepi Miscault  5 990 F

Cigares remplis d’alcools 3cl  1 120 F 
Cerises à Paul 50cl  3 860 F

Blue Roy Pastis 50cl  2 780 F

Anisette Kasher 1L  3 680 F

Nos spiritueux
Extrait, plus de 200 références en whisky, rhum, gin, digestifs, etc

Arrivages 
Whisky Japonais, Irlandais,  

Ecossais, Bourbon, Sake, etc…  
+ de 200 références 

alcools
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Les corbeilles de Noël

Pinot noir Les Cerises
Paté de canard 60g
Rillettes de canard 60g
Bonbons de réglisse bio 100g  3 260 F

Minute Cocotte Syrah
Rillettes de canard au piment d’espelette 190g Castelnau
Paté de campagne verrine 190g
Terrine de saumon fumé à la ciboulette Catrice 200g
Chutney d’oignons 50g  3 890 F

Château Seguineau Bordeaux Supérieur
Terrine de campagne à la provençale 200g  
Confiture de fraise 270g
Mini toasts grillés 150g  4 000 F

Roc la Gravière Bordeaux rouge
Pâte de curry rouge bio 105g
Tapenade noire 80g
Terrine de campagne à la provençale 200g   3 290 F

Réserve de la Saurine rouge
Confiture gastronomique 250g
Terrine de sanglier Chalosse 190g
Rillettes de thon 78g
Rillons de canard 60g
Olivade verte aux morilles et aux noix  3 910 F

Toutes nos corbeilles peuvent être composées sur mesure pour s’adapter à votre goût et à votre budget !

n°1

n°2

n°3

n°4

n°5

n°1

n°3

n°2

n°4

n°5
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La Grangeneuve Bordeaux rouge
La Grangneuve blanc moelleux
Bloc de foie gras de canard 60g
Rillons de canard 60g
Chutney de figues 50g
Rillettes de thon 78g
Délice de fromage de chèvre artichaud tomates 80g  5 180 F

Château Latapie Bordeaux réserve rouge
La dégustation 3 rillettes de canard 3X60g
Champignons de Paris Wurfel 40g
Terrine de saumon fumé à la ciboulette
Bloc de foie gras de canard 60g
Chutney de mangues 50g
Délice de roquefort aux noix  6 270 F

Petit Loup Pinot Noir
Champignons de Paris Wurfel 40g
Terrine truffée 100g
Terrine au magret fumé 190g
Bloc de foie gras de canard 60g
Chutney de mangues 50g  5 220 F

Château Poitevin Médoc
Foie gras de canard entier 180g
Mini toasts grillés 150g
Chutney de figues 50g  6 310 F

Les corbeilles de Noël
Toutes nos corbeilles peuvent être composées sur mesure pour s’adapter à votre goût et à votre budget !

n°6

n°8

n°7

n°9

n°6

n°7

n°8

n°9
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Château Lafont Menault Pessac Léognan rouge
Terrine de campagne à la provençale 200g
Bloc de foie gras de canard 60g
Chutney de figues 50g
Champignons de Paris Wurfel 40g
Confiture gastronomique 250g
Mini toasts grillés 150g  7 930 F

Grandin Grande Réserve brut
Château l’Heyrisson Bordeaux
Terrine de canard au poivre vert Catrice 200g
Terrine de saumon fumé à la ciboulette Catrice 200g
Mini toasts grillés 150g  7 650 F

Champagne Charles Mignon 75cl
Foie gras de canard entier 120g Label Rouge
Caramels au beurre salé
Chutney oignons 200g
Terrine de chevreuil Chalosse 190g  10 170 F

Champagne Billecart Salmon Brut Nature
Bloc de foie gras de canard 60g
Chutney de Mangues 220g
Caillettes à la provençale 200g
Terrine de Saumon 200g
Pâte de curry Bio
La dégustation 3 rillettes de canard 3X60g
Mini toasts grillés 150g  12 690 F

Champagne Gosset Grande Réserve Brut
Château Haut Vigneau Pessac Leognan
Foie gras de canard entier 120g Label Rouge
Chutney figue 220g
Bonbons de réglisse 100g  15 950 F

n°11

n°10

n°12

n°13

n°14

Les corbeilles de Noël
Toutes nos corbeilles peuvent être composées sur mesure pour s’adapter à votre goût et à votre budget !

n°11
n°10

n°12

n°13

n°14
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Notre sélection de Cadeaux de Noël  

en Magnums (1,5L)

Bordeaux rouge
Mermoz Bordeaux Supérieur  4 680 F

Château Grand Listrac Médoc  4 840 F

Château du Haut Guerin Côtes de Blaye  3 890 F

Château Carbonnieux Pessac Léogna Cru Classé rouge  14 720 F

Franck Phélan Saint Estèphe 2016  11 880 F

Château Bois de Favreau Cuvée JJ Bordeaux Supérieur  3 160 F

Château Gachon St Emilion  4 880 F

Château De Sarpe St Emilion Grand Cru  8 640 F

Rhône rouge
Beaumes de Venise Terrissimo  5 540 F

Rosés
Aix Coteaux d’Aix en Provence  4 990 F

Question d’équilibre rosé  2 680 F

Ostal Rosé JM Cazes Pays d’Oc  3 280 F

Bourgogne
Bourgogne Pinot Noir  5 990 F

Savigny Les Beaune Bichot  11 860 F

Chablis 1er Cru Mont du Milieu  12 960 F

Sud Ouest 
Château de Cayx 2015 Cahors  8 990 F

Italie
Rosso Di Montalcino Fiorita  6 680 F

Bulles
Prosecco 1821   5 860 F

Grandin Brut  4 990 F

Champagne Barons de Rothschild Brut  15 480 F

Champagne Gosset Extra Brut  12 500 F

Champagne Gosset Grande Réserve Brut  14 960 F

Champagne Trousset Guillemart  13 850 F

Champagne Bruno Paillard Première Cuvée Extra Brut  15 990 F

Champagne Charles Mignon  11 580 F
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Accessoires et idées cadeaux
Carafes à Vins

Carafe «Symphonie» + Entonnoir  5 140 F

Carafe à décanter «Duchesse» bouchon bois  6 890 F

Verres

Verre à Bière Botte de Noël  1 480 F

Verre à Whisky GLENCAIRN 19cl  1 190 F

Verre à pied blanc incassable pour piscine  890 F

Verre à vin pro tasting 32cl  1 160 F

Flûte à Champagne Exaltation 30cl  1 160 F

Carafes à Whiskies & alcools

Carafe Délirio 70cl + Bouchon  4 990 F

Carafe Rossini  6 920 F

Carafe Egg 1L   6 500 F

Coffrets et idées cadeaux

Set Cocktails  
doseur + sous-verres + 2 verres  3 680 F

Coffret set à whisky 
2 verres Glencairn + 6 pierres raffraichissantes  5 280 F

Set à bière 
2 chopes + décapsuleur clou  3 490 F

Trivial Pursuit Edition des vins  8 890 F

Monopoly Edition des Vins  9 860 F

Aérateur de vin «CALICE»  4 990 F

Boite 8 pierres à whisky sachet spécial congélation  3 410 F

Porte bouteille «chaussure»  4 680 F

Sac Haute Couture isotherme 1 bouteille 
divers modèles + tire-bouchon  5 000 F
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Simplifiez-vous la vie avec leschèques cadeaux !1.000F / 5.000F  / 10.000F
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Retrouvez notre gamme et commandez sur notre site : www.vinotheque.nc
Demandes de devis : contact@vinotheque.nc
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Date
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dans les quatre boutiques La Vinothèque
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VINS - CHAMPAGNES - COFFRETS CADEAUX
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dans les quatre boutiques La Vinothèque
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VINS - CHAMPAGNES - COFFRETS CADEAUX

5 000F

5 000F

Chèque d’une valeur de 
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De la part de

Date

Nom acheteur

Mode de paiement

Date

Valable 6 mois à la date d’émission,

dans les quatre boutiques La Vinothèque N°
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VINS - CHAMPAGNES - COFFRETS CADEAUX 10 000F

10 000F

5 caves en Nouvelle-Calédonie 
ouverture en continu du 16 au 24 Décembre 2022

LA VINOTHÈQUE
OUÉMO
44 74 48

ouemo@vinotheque.nc

LA VINOTHÈQUE
BOULOUPARIS

95 16 91
lacavedeboulouparis@gmail.com

LA VINOTHÈQUE
DUCOS
28 98 90

ducos@vinotheque.nc

LA VINOTHÈQUE
MAGENTA

26 14 64
magenta@vinotheque.nc

LA VINOTHÈQUE
MOTOR POOL

26 14 66
motorpool@vinotheque.nc

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É ,  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .


